[bookmark: _GoBack]Fontos hogy adód 1 % ne veszzen el. Csatlakozz programunkhoz, hogy a természet szépségét mindenki megismerje és közösen tegyünk a jövő érdekében. Természetesen a Természetért. 1%! Adószám: 18711592-1-13   ProtegoEuropa Egyesület
A civil kedvezményezettek javára évenként kell nyilatkozni, mivel ezeket a felajánlásokat csak egy alkalommal, a rendelkezés évében veheti figyelembe a NAV. 
Adó 1+1%-os rendelkezés 2024-ben
Adó 1 százalék felajánlás: 1% civil szervezeteknek (a szervezet adószámát kell megjelölni). A másik +1% felajánlható vallási közösségnek vagy a kiemelt költségvetési előirányzatnak, ekkor a technikai számot kell megadni. 2024-ben is lehet rendelkezni a személyi jövedelemadó 1+1%-áról legkésőbb 2024. május 21-ig, az SZJA bevallástól függetlenül is.
Adó 1+1% felajánlás
A nyilatkozat legegyszerűbben elektronikusan nyújtható be. A program automatikusan vizsgálja, hogy a megjelölt szervezet jogosult-e a felajánlásra.
· az eszja.nav.gov.hu online kitöltve vagy
· az ÁNYK-ban a bevallással együtt, az EGYSZA lapját is kitöltve vagy
· külön, a 23EGYSZA nyomtatvány kitöltésével.
Vagy papíralapon
Benyújtható postán keresztül, vagy személyesen, illetve meghatalmazott által, lezárt borítékban a NAV ügyfélszolgálatain.
· a 23EGYSZA nyomtatványt postázva az állandó lakcím alapján az adóigazgatóság címére, vagy
· lezárt borítékban a NAV ügyfélszolgálatain leadható személyesen, illetve meghatalmazott útján, vagy
· a személyijövedelemadó-bevallással együtt, annak EGYSZA lapját is kitöltve, vagy
· az e-SZJA felület kitöltőprogramjával készített és kinyomtatott nyilatkozaton, vagy
· 2024. május 10-ig lezárt borítékban leadva a munkáltatónak, ha az vállalja a nyilatkozatok összegyűjtését. Ezen a borítékon a leragasztás helyén szerepelnie kell pluszban a felajánló aláírásának is.

